



母教會主席
210 Massachusetts Avenue
Boston, MA 02115
U.S.A.
+1 617 450 2000
christianscience.com

親愛的母教會成員：

詹姆斯·羅馬在1800年代尾從他本來居住的蘇格蘭遷移到美國去之後，他瞭解到基督科學。期後他成為基督科學的醫師和導師。在1906年他住在波士頓那快將要興建母教會教堂擴建部份的附近，就如他所說的，其中一位基督科學董事會的董事在董事會成員對工程完成的時間置疑的時候，請他“對教會作一些守望”。

在教堂工程如期落成後，詹姆斯·羅馬寫了一封感激的信給瑪麗·貝格·愛迪，信中包括這些話：“這個宏偉的建築意味著甚麼？它從何而來？對我來說，它是愛的結果，當愛在一個人的心中澎湃時，它低聲說：“親愛的神，我怎能不把這個寶貴的真理交給我的兄弟姐妹？”我們怎能感謝夠神，感謝夠您和您無私的愛？”（見瑪麗·貝格·愛迪，《The First Church of Christ, Scientist, and Miscellany》/《基督科學教徒第一教會，雜記》，第60-62頁）。

我也想起愛迪夫人為我們所做的，她建立了一個教會來使這最珍貴的發現得到保全、不受污染，使其世代繼續恩賜我們和全人類。

隨著我更多地瞭解我們領導者的生活，以及她對發現神性科學（她稱之為基督科學）的無私奉獻，我更加意識到自己需要成長，需要探索這“科學”。有時，這探索就像要傾力穿過茂密的叢林，但隨著努力不懈和奉獻，陽光會照進來，我感到思想上的靈性化——我的心溫暖了，提升了，並且我又抓住了一個有助於治癒的真理。

我渴望與社區成員分享瑪麗·貝格·愛迪所著的《科學與健康附聖經之鑰匙》，以擴展我們的牧導，就是《聖經》和《科學與健康》所帶給我們的恩賜，使我們能夠與神一對一的交流，而不需要媒介。

當我和某些在生意上認識的人交談時，他們問我基督科學醫師是做甚麼的。我碰巧帶了一本《科學與健康》，我解釋了一下並打開課本，翻到“靈性存在的科學聲明”（第468頁）給他們看。“這說的很有道理，”對方回答說。他們現在也有了《科學與健康》這本書。

愛迪夫人提醒我們：“無數無偏見的心靈——誠摯的 真理尋求者，疲累的流浪者，乾渴於荒漠中——為安歇和飲的而等候著並守望著。以 基督之名給他們一杯涼水，而絕不懼怕後果。……那些準備好接受你傳予祝福的人會感恩。”（《科學與健康》，第570頁）。

這些話與基督耶穌的話相呼應，“你們往普天下去，傳福音給凡受造的聽”（馬可福音 16:15）。

當我們一起支持我們的母教會及其所有的治癒活動時，我們可以表達我們對基督科學發現的感恩。如何做呢？就是在生活上活出我們對彼此和對整個人類大家庭的愛。

謹向你們致以親切的問候，



Anne Melville
母教會主席

2024年1月